
Анкета «До питання задоволеності здобувачами 

вищої освіти освітньою, організаційною, 

інформаційною, консультативною та соціальною 

підтримкою» 

ПІБ: 

11 відповідей 

Шмагун Антонiна Вiктонiвна  

Марусіна Лариса Миколаівна 

Жукова Ірина Віталіївна 

Жирко Олександр Володимирович 

Китайгора Ірина 

Бровко Наталія Анатоліївна 

Черевко Олег Анатолійович 

Черевко Олег Анатолійович 

Супрунюк Зоя Володимирівна 

Курилич Юдіта 

Стеценко Володимир Іванович 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

Все влаштовує  

підвищення зацікавленості та мотиваціі студентів , які вступили на навчання після закінчення школи 

Все чудово! 

На даний момент абсолютно влаштовує наявний високий рівень інформаційного забезпечення та 
підтримки навчального процесу, консультативної та соціальної підтримки 

Пропозиціі відсутні 

. 

Немає 

Все необхідне для освоєння дисциплін надається з боку викладачів. Наразі все влаштовує.  

Все необхідне для освоєння дисциплін надається з боку викладачів. Наразі все влаштовує.  

Очна форма 

Дуже хороші викладачі. Завжди надихають та мотивують! 

Немає 

 


